

В минувшие выходные в Жировичском монастыре, который находится в Гродненской области, состоялся VI семинар студентов высших учебных заведений Республики Беларусь под названием «Путь отцов: 1015 лет православия на Беларуси».

Студентов Могилевщины пригласили в духовную академию

По благословению митрополита Минского и Слуцкого Патриаршего экзарха всея Беларуси Филарета на базе Минской духовной академии им. Святителя Кирилла Туровского, расположенной в древней обители, ежегодно устраиваются семинары для студентов белорусских вузов. Молодежь рассматривает насущные проблемы современного общества через призму веры своих предков, черпая знания в истории православия.

Как рассказал секретарь учного совета Минской духовной академии доцентprotoиерей **Александр Болонников**, в VI православном семинаре приняли участие 123 посланца 44 вузов

Беларуси. Были среди них и студенты учебных заведений Могилевской области.

Так, четверокурсница экономического факультета Могилевского госуниверситета продовольствия **Анастасия Димитриади** выступила на тему «Семья в христианстве». Из Могилевского госуниверситета им. А. А. Кулешова в работе семинара участвовали четыре студентки. Например, **Юлия Губаренко** (ф-т славянской филологии) рассуждала о религии и образовании на примере православного патриотического клуба «Пересвет», действующего в Могилеве при Кресто-воздвиженской церкви.

Троица будущих аграриев представляла в Жировичах

БГСХА. Отец Александр охарактеризовал как интересное и поучительное выступление магистра Горецкой академии **Василия Сидорука** «Дехристианизация Запада».

Об истории и современности Свято-Успенского Пустынского монастыря рассказала будущий агроном **Ольга Шпарло**.

Кстати, в БГСХА подписан договор о сотрудничестве с Минской духовной академией. Студенты

и преподаватели ездят в Жировичский монастырь для расширения своего духовного кругозора. Нынешним летом ребята трудились на благоустройстве территории духовных школ и сборе ягод на монастырских огородах. При этом сняв фильм о своем добровольном «послушании» и заняв 1-е место среди студотрядов области. В сельхозакадемии уже дважды приезжал выступать хор из Жировичской обители.

Выступление хора студентов Минской духовной семинарии было включено и в программу семинара вместе с экскурсией по монастырю и с осмотром церковно-археологического кабинета.

Людмила ГРИШАНОВА.